



8 декабря в универсальном зале МАУ ФОК «Светлогорский» прошел турнир отделения дополнительного образования, посвященный «Дню рождения баскетбола», который празднуется 21 декабря. В турнире приняли участие четыре команды юношей и девушек, воспитанников спортивной школы. Ребята, многие из которых только начинают свой путь юных баскетболистов, продемонстрировали свои умения и навыки, приобретенные на тренировках, получили игровой опыт и просто хорошо провели время среди друзей и партнеров по команде.











